Reusable
Electrode Adapter

Instructions for Use

989803166031
Clear Tab/Snap Adapter
Banana Plug 3-4 mm, 10/bag

989803193821

Clear Tab/
Snap DIN Adapter
DIN 42802, 10/bag

PHILIPS



Contents Page
(EN) Instructions for Use............. 1
(ES) Instrucciones de uso .23
(FR) Manuel d’utilisation .5
(HR) Upute za uporabu................ 7
(JA) 2= =T A K. 9
(KK) Maiipanany HYCKayJbIFHI.... 11
(KO) A& A A 13
(MK) Unctpykimn

32 KOPUCTCHL ..c.vveevvenrennes 15
(PT-BR) Instrugdes de Uso........ 17
(RU) UncTpyKIms 1o

OKCIUTYATALUH ...vvenvenveneene 19
(SR) Uputstvo za upotrebu ........ 21
(UK) Incrpyxuii

3 BUKOPUCTAHHS ......covenenne 23
(ZH-CN) [ H UL ... 25
(ZH-TW) {5 TFH e 27

S

www.philips.com/healthcare/elFU

(BG) Ykazanus 3a ynorpeba....... @
(CS) Navod k pouziti........c.c.......
(DA) Brugervejledning................
(DE) Gebrauchsanweisung ...
(EL) Odnyieg ypfiong.....
(ET) Kasutusjuhend........ .
(FI) Kéyttoohjeet........cocerverrenrennene
(HU) Hasznalati utmutato............
(IT) Istruzioni d’uso.......cccceveeee.
(LT) Naudojimo instrukcija.........

(LV) Lietosanas instrukcija ......... @
(NL) Gebruiksaanwijzing

(NO) Bruksanvisning............
(PL) Instrukcja obstugi ................ @
(RO) Instructiuni de utilizare........ @
(SK) Névod na obsluhu................
(SL) Navodila za uporabo............ @
(SV) Bruksanvisning....................

(TR) Kullanim Talimatlari........... @



°C

o {\’
. Y-
QAN oF _AY
Consult Humidity Storage Not Manufactured with Quantity
Instructions for Use Limits Temperature Limits Natural Rubber Latex in Pouch
ulte | Limite de Limites de temperatura No esta fabricado con Cantidad
Instrucciones de uso humedad le almacenamiento latex de caucho natural por bolsa
Consulter Limites Limites de température Ne contient pas de Quantité
le manuel d'utilisation d’humidité de stockage latex de caoutchouc naturel par sachet
Pogledajte upute za Granice viaznosti Granice temperature | Nije izradeno s prirodnim Kolicina u
uporabu za pohranu gumenim lateksom pakiranju
T2a—F—Z54 F) BRI RERENR RATLST v IRE ERORE
SR ERLTLGLEE
i bl Cakray Taburm kayuyk narexci Kantanarbi
Kaparils wextept TemnepaTypaCH K \ocwaral Carbr
Lexrepi
A8 HHN BX ST 8l a2z 8 O NP A AT Ot

Moreatere 8o
3a

Orparusysarea 3a

Orparuiysatea 3a

He e npouasenero co

Konuuuna so

Temneparypa 3a NPUPOAGH rymeH natexc TopbuuKaTa
cknaaupane
Consulte as Instruges de Limites de Limites de temperatura |  Fabricado sem latex de Quantidade
Uso umidade de armazenamento borracha natural

na embalagem

O6patuech k Orpaniyems: o TemneparypHbie He conepuT HaTypanbHbii Konwdectso
P Y4y natekc B ynakoske
10 3kcnyaTaLMA XpaHeH
gledajte uputstva za | Ogranicenja viaznosti ¢ Ne sadrzi prirodni Kolitina u kesi
upotrebu za skladistenje gqumeni lateks
Ave. iHCTpyKLii 3 [lianason Qianaso BupoGneto Gea KinbKicTb
BUKOPUCTaHHA Bonorocti Temneparyp abepirantis BUKOPUCTAHHS 8 ynaKosLi
HaTypanLHOro natexcy
SRERBRAS TR PRI iR B BRI AR ARALAHIAL BAHE
STE (er@F) 21 RIS FET & T IPPETE




Sy
[o43-s3mm %\

[ =— ] 1034mm — | | | -

16-18.5mm |-

!

989803166031 989803193821




@ £3.86-3.94 mm







Intended Use

The Philips Reusable Electrode Adapter is intended for use by or under
the supervision of a licensed physician or other healthcare provider. This
adapter provides a connection between lead wires and ECG electrodes.

Compatibility
The Electrode Adapter 989803166031 accepts any standard monitoring
lead that has a 3-4 mm (0.12 - 0.16 inches) banana plug.

The Electrode Adapter 989803193821 accepts any standard monitoring
lead that comes with a female Safety DIN (42802) plug.

The adapters may be locked onto both snap and tab electrodes. (Note:
electrodes with neck diameters less than 3.6 mm (0.141 inches) or larger
than 3.8 mm should not be used.)

Disposal

Immediately discard any adapter showing visual signs of damage or
deterioration. Follow approved medical waste disposal methods specified
by your patient care facility or local regulations.

Warnings

* Do not use the adapter with MRI equipment.

+ Always inspect the adapter before use. Do not use if visual inspection
reveals damage, contamination or if adapter shows signs of corrosion of
the metal spring or deterioration of the plastic housing.

* When disconnecting a lead from an adapter, be sure to pull on the
banana/DIN plug. Do not pull on the cable or lead.

+ Never immerse the adapter in any liquid. Doing so may damage the
adapter, including corrosion.

* Do not sterilize the adapter by autoclave, radiation, or steam methods.
See the Cleaning and Sterilization sections in this document.

Symbols and Definitions
Page i provides definitions of symbols used on product packaging.

Directions for Use
To attach or remove the adapter, follow the steps on pages ii-iv at the
beginning of this manual.
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Cleaning

Note: Cleaning with any compounds or methods other than those
indicated below may damage the product.

1. Disconnect the patient cable and/or leadwire from the monitoring

device.

2. Dampen a clean cloth or gauze pad with one of the following

appropriate cleaning solutions and wipe all exposed surfaces..

Cleaning/Disinfecting Agents

Isopropanol M | carpe Diem™MC Tp ™
Bacillol® AF V1 | super Sani-Cloth ™
Bacillol® 25 |Z[ SANI-CLOTH® PLUS Germicidal Disposable Wipes |ZI
Meliseptol® M | sANI-CLOTH® HB Germicidal Disposable Wipes |
Accel TB RTU M | Hexanios G+R
Oxivir® Tb Cleaner Disinfectant M | Sodium hypochlorite, bleach
Oxivir® Tb Wipes M | surfanios Citro

Notes: V] = approved cleaner/disinfectant.
= cleaning/disinfecting agent is known to cause damage to plastic material
and should be avoided, if possible.

After cleaning/disinfecting, ensure that all residue is removed by wiping the

surface using a clean cloth dampened with clean water.
® and TM/MC denote name is a trademark of the respective manufacturer.

3. Dampen a clean cloth or gauze pad with sterile or distilled water
and again wipe all exposed surfaces.

4. Dry all exposed surfaces with a clean, dry cloth or gauze pad.

Sterilization

The adapter may be subjected to 10 sterilization cycles by ethylene oxide

method.




Uso previsto

El uso del adaptador para electrodos reutilizable de Philips esta indicado
para facultativos u otros profesionales sanitarios, o bajo su supervision.
Este adaptador permite la conexion entre los latiguillos de ECG y los
electrodos.

Compatibilidad

El adaptador para electrodos 989803166031 admite cualquier tipo de
latiguillo de monitorizacion estandar que tenga una clavija tipo banana de
3a4mm (0,12 a 0,16 in).

El adaptador para electrodos 989803193821 admite cualquier tipo de

latiguillo de monitorizacion estandar que tenga una clavija de seguridad
hembra DIN (42802).

Los adaptadores pueden fijarse a los electrodos tipo broche o lengiieta.
(Nota: no deben utilizarse electrodos con un diametro del broche inferior
a 3,6 mm [0,141 in] o superior a 3,8 mm [0,15 in]).

Coémo desechar el producto

Deseche inmediatamente cualquier adaptador que presente signos de
deterioro o dafios. Siga los métodos aprobados por su centro o normativas
locales para la eliminacion de residuos médicos.

Advertencias

+ No utilice el adaptador con equipos de resonancia magnética.

+ Examine siempre el adaptador antes de su uso. No lo utilice si observa
dafios o contaminacion, o si el adaptador presenta signos de corrosion en
el resorte de metal o deterioro de la carcasa de plastico.

* Cuando desconecte un latiguillo del adaptador, asegurese de tirar de la
clavija tipo banana/DIN. No tire del cable ni del latiguillo.

+ No sumerja nunca el adaptador en liquido, ya que podria dafiarlo.

* No someta el adaptador a la esterilizaciéon mediante autoclave, vapor o
radiacion. Consulte los apartados de Limpieza y de Esterilizacion en este
documento.

Simbolos y definiciones
La pagina i contiene las definiciones de los simbolos que se utilizan en el
embalaje del producto.

Instrucciones de uso
Para acoplar o retirar el adaptador, siga los pasos de las paginas ii-iv al
comienzo de este manual.
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Limpieza

Nota: la limpieza con cualquier compuesto o0 método que no sea el
indicado a continuacién podria daiiar el producto.

1. Desconecte el cable del paciente y/o los latiguillos del equipo de
monitorizacion.

2. Humedezca un pailo limpio o una gasa con una de las soluciones
de limpieza recomendadas y limpie todas las superficies expuestas.

Productos de impiezaldesinf

Isopropanol M | carpe Diem™MC T |
Bacillol® AF M | super Sani-Cloth ™
Bacillol® 25 M Toallitas desechables germicidas SANI-CLOTH® PLUS |ZI
Meliseptol® M | Toalltas desechables germicidas SANI-CLOTHO HB | B
Accel TB RTU M | Hexanios G+R
Limpiador desinfectante Oxivir® Th ™ Hipoclorito sédico, lejia
Toalltas Oxivir® Tb [ | Surfanios Citro

Notas: V] = Limpiador/desinfectante aprobado.

= Debe evitar, si es posible, todo producto de limpieza/desinfeccion que se
sabe que dafia el material plastico.

Tras la limpieza/desinfeccién, pase por la superficie un pafio humedecido con
agua limpia para asegurarse de eliminar todos los residuos.

® y TM/MC indican que el nombre es una marca comercial de su respectivo
fabricante.
3. Humedezca un pafio limpio o una gasa con agua esterilizada
o destilada y limpie de nuevo todas las superficies expuestas.

4. Seque las superficies expuestas con un pafio limpio y seco
0 una gasa.

Esterilizacion
El adaptador puede someterse a 10 ciclos de esterilizacion por 6xido de
etileno.



Type d’utilisation

L’adaptateur réutilisable pour électrodes Philips doit étre utilisé par un
médecin, ou sous la responsabilité directe d’un médecin ou d’un autre
professionnel de santé. Cet adaptateur permet de connecter les fils aux
¢électrodes ECG.

Compatibilité
L’adaptateur pour électrodes 989803166031 est compatible avec tous les
fils d’¢lectrodes standard équipés d’une fiche banane de 3 mm a 4 mm.

L’adaptateur pour électrodes 989803193821 est compatible avec tous les fils
d’électrodes standard équipés d’une fiche DIN 42802 de sécurité femelle.

Les adaptateurs peuvent étre fixés sur des ¢électrodes a pression ou a
languette. (Remarque : n’utilisez pas d’électrodes dont le bouton pression
présente un diametre inférieur a 3,6 mm ou supérieur a 3,8 mm.)

Mise au rebut

Mettez immédiatement 1’adaptateur au rebut si vous constatez des signes
de dommages ou de détérioration. Suivez les méthodes recommandées
pour la mise au rebut des déchets médicaux conformément aux
réglementations de votre établissement ou aux réglementations locales.

Avertissements

» N’utilisez pas I’adaptateur avec du matériel d’IRM.

» Vérifiez toujours 1’état de I’adaptateur avant de ’utiliser. N’utilisez pas
I’adaptateur si vous repérez des signes de détérioration ou de
contamination au cours de I’inspection visuelle, s’il présente des signes
de corrosion au niveau du ressort métallique ou des signes de
détérioration au niveau du boitier en plastique.

* Pour déconnecter un fil de ’adaptateur, tirez sur la fiche banane/DIN et
non sur le cable ou le fil.

+ N’immergez jamais 1’adaptateur dans du liquide. Cela pourrait
endommager I’adaptateur et notamment provoquer sa corrosion.

* Ne stérilisez pas I’adaptateur en autoclave, par irradiation ni a la vapeur.
Reportez-vous aux sections Nettoyage et Sterilisation du présent
document.

Symboles et définitions
Consultez la page i pour connaitre la définition des symboles utilisés sur
I’emballage du produit.
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Instructions d’utilisation

Pour fixer ou retirer I’adaptateur, suivez les étapes décrites au début de ce

manuel, pages ii-iv.

Nettoyage

Remarque : I’utilisation de produits ou de méthodes de nettoyage

autres que ceux indiqués ci-dessous peut endommager le produit.

1. Déconnectez le cable patient et/ou les fils de ’appareil de

surveillance.

2. Humidifiez un tissu propre ou une compresse de gaze avec I'une
des solutions de nettoyage indiquées ci-dessous et essuyez toutes

les surfaces exposées.

Produits nettoyants/désinfectants

Désinfectant nettoyant Oxivir® Tb

Hypochlorite de sodium, eau de javel

Lingettes Oxivir® Tb

Surfanios Citro

Isopropanol M | carpe Diem™MC T |
Bacillol® AF M | super Sani-Cloth ™
Bacillol® 25 M Lingettes germicides jetables SANI-CLOTH® PLUS |ZI
Meliseptol® M | Lingettes germicides jetables SANI-CLOTH® HB |
Accel TB RTU M | Hexanios G+R

4|

[}

Remarques : |Z[ = nettoyant/désinfectant approuvé.

= produit nettoyant/désinfectant susceptible d’endommager les
matériaux en plastique et devant étre évité, dans la mesure du possible.

Apres le nettoyage/la désinfection, veillez a éliminer toute trace de résidu

en essuyant la surface a I'aide d’un chiffon propre imbibé d’eau claire.

® et TM/MC indiquent que le nom du produit est une marque commerciale
du fabricant concerné.

3. Humidifiez un tissu propre ou une compresse de gaze avec de

I’eau stérile ou de I’eau distillée et essuyez a nouveau toutes les

surfaces exposées.

4. Séchez toutes les surfaces exposées avec un tissu propre et sec ou
une compresse de gaze.

Stérilisation

L’adaptateur peut étre stérilisé 10 fois a I’oxyde d’éthyléne.




Namjena

Visekratni adapter za elektrode tvrtke Philips namijenjen je koristenju pod
nadzorom ili od strane ovlastenog lije¢nika ili drugog zdravstvenog
djelatnika. Adapter omoguduje povezivanje zica vodova i EKG elektroda.

Kompatibilnost
Adapter za elektrode 989803166031 prihvaca sve standardne nadzorne
vodove s utika¢em u obliku banane veli¢ine 3 - 4 mm (0,12 - 0,16 inca).

Adapter za elektrode 989803193821 prihvaca sve standardne nadzorne
vodove koji se isporucuju sa "Zenskim" sigurnosnim DIN (42802)
utikacem.

Adapteri se mogu zakljucati na obje kopce i jezicka elektroda.
(Napomena: elektrode s promjerom vrata manjim od 3,6 mm (0,141 inca)
ili ve¢im od 3.8 mm ne smiju se koristiti.)

Odlaganje

Sve adaptere koji pokazuju vidljive znakove oStecenja ili greske u radu
odmah odlozite u otpad. Slijedite sluzbene mjere odlaganja medicinskog
otpada odredene pri zdravstvenoj ustanovi ili u skladu s lokalnim propisima.

Upozorenja

* Adapter nemojte koristiti s MRI opremom.

* Prije koriStenja uvijek pregledajte adapter. Adapter nemojte koristiti ako
pregledom ustanovite oStecenje ili kontaminaciju te ako se na adapteru
nalaze znakovi korozije na metalnom prstenu ili iskrivljenja plasticnog
kudista.

¢ Prilikom iskljucivanja voda iz adaptera povucite DIN priklju¢ak u
obliku banane. Nemojte vuéi kabel ili vod.

* Ne potapajte adapter u teku¢inu. Time biste mogli ostetiti adapter,
ukljucujuci izazivanje korozije.

* Adapter nemojte sterilizirati u autoklavu, zracenjem ili parom. Procitajte
odjeljke Ciscenje i sterilizacija u ovom dokumentu.

Simboli i definicije
Na stranici i nalaze se definicije simbola koji se koriste na pakiranju
proizvoda.
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Upute za koristenje

ii-iv na pocetku ovog priru¢nika.

Ciséenje

Napomena: ¢iS¢enjem bilo kojim sredstvom ili metodom koja nije

navedena u nastavku mogli biste ostetiti proizvod.

1. Iskljucite kabel za pacijenta i/ili zicu voda iz uredaja za nadzor.

2. Namodite ¢istu krpu ili gazu jednim od sljedecih sredstava za

c¢iS¢enje 1 obriSite sve izloZene povrsine.

2a Ciscen] i
Isopropanol M | carpe Diem™MC Ty M
Bacillol® AF M | super Sani-Cloth |
el SANI-CLOTH® PLUS Germicidal jednokratne
Bacilol® 25 B | SAN-CLC ™
" ® SANI-CLOTH® HB Germicidal jednokratne
Meliseptol |Z[ maranice M
Accel TB RTU M | Hexanios G+R
Oxivir® Th sredstvo za Giscenje [ | Natrij hipoklorit, izbjeljivaé
i dezinfekciju
Maramice Oxivir® Tb M | surfanios Citro

Napomene: [/] = odobreno sredstvo za &is¢enje/dezinfekciju.

= sredstvo za ¢iSéenje/dezinfekciju moze uzrokovati ostec¢enje

plasti€énog materijala i treba se izbjegavati, ako je moguce.

Nakon ¢i§éenja/dezinfekcije brisanjem povrSine pomocu ciste krpe

namocene u Cistu vodu uklonite sve preostale naslage.

® i TM/MC oznacuju da je naziv zastitni znak pripadajuceg proizvodaca.

3. Namodcite Cistu krpu ili gazu sterilnom ili destiliranom vodom

i ponovno obrisite sve izloZene povrSine.

4. Osusite sve izlozene povrsine pomocu Ciste, suhe krpe ili gaze.

Sterilizacija

Adapter se moze sterilizirati etilen-oksidom u 10 ciklusa sterilizacije.
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MakcaTtTbl KONngaHbICbl

Philips kaiiTa naiigananyra GOJIATBIH 3JIEKTPOJ aJlaNTepi JIUIEH3UICH 6ap
Jiopirep Hemece 0acka JeHcayJIbIK KOpFay IpoBaiiiepi TapanblHaH HeMece
OHBIH OaKpLIaybIMEH Maiinananyra apaanran. by aganrep ceim men DKI
3JIEKTPOJTAPBhI APACHIHAAFBI KOCHIIBIMIIBI KAMTAMAaChI3 €T/,

Yunecimainik
989803166031 anexkrpox amanrepi 3-4 mm (0,12-0,16 groitm) «OaHan»
TYpiH/IET] Ke3 KEeJIreH CTaHAapTThl OaKblIay CHIMBIH KaOBbLIIAM IbI.

989803193821 anekrpox axantepi aHanbIk Kayincizgik DIN (42802)
alIachbIMEH KeJIeTiH Ke3 KeIreH CTaHAApPTThI OaKbliay ChIMBIH KaObIIIaiIbI.

Ananrepiiepii KbICTBIPFBILI JKOHE KYJIAKIIa JIEKTPOATAP/AbIH eKeyiHe 1e
KyJbinTan 6exityre 6onansl. (Eckepmne: 6ac scazvinbly ouamempi

3,6 mm-0en (0.,41 orwiimuen) Kiwi Hemece 3,8 MM-0eH yaKeH 31eKmpoOmaposl
Kon0anbay Kepex.)

TacTtay

3aKpIM/Ibl HEMece OY3bLIFaHbIH KOPCETETiH Oenrinepi Oap ke3 KelreH
ceHcop/ibl OipJeH TacTaHbl3. EMaenyiire KyTiM KepceTy MeKeMeciHie Hemece
JKEPTTIKTI epexenepie KOPCeTireH KOKBIC TaCTay/ IbIH PYKCAT eTLIreH
SAiCTepiH NalaaIaHbIHBI3.

AbannaHbi3!

» Apantepai MPT xa0apirbiMeH naianan0aHsi3.

* [laiinananbacran OypbIH ajanTepi opKamaH TekcepiHis. Kapan
TEKCepreHie 3aKbIM, JlacTaHy Oaiikajica HeMece aJanTepie MeTal
cepinmneHiy Tot 6acy Oenriiepi Hemece IIacTMacca KOPITyCThIH Hallapiaybl
KOpIHTeH Xaraiaa naiaananoans3.

» CpIM/IBI aJIANTEPJICH aXbIPATy Ke31HAE MIHIETTI TypAie «OaHaH» TypiHaeri
amaceraan/DIN amaceiran ycran cysipbiab3. KabenbaeH HeMece ChIMHAH
ycTar TapTriaHbi3.

* AzanTepi emKamaH CyHbIKThIKKa OaTbIpMaHbI3. AJJanTep 3aKbIMIATybl, TOT
0acybl MYMKiH.

* AganTepni aBTOKJIABICH, paJualisiMeH Hemece Oy aicTepi apKbUIbI
crepuibeyre Oonmaiabl. OCbl KYXKaTTarsl Taszanay dlcone cmepunvoey
OeuiMiH KapaHbI3.

TaH6Ganap xaHe aHbIKTamanap
OHIM OpaMBIH/Ia KOJJJAHBIIFaH TaHOAJIAP/IbIH aHBIKTaMaapsl i OeTiHae
Oepineni.

KonpgaHy Hyckaynapbl
ApnanTep/i TipKkey HeMece HIBIFapBII ajly YIIiH OChl HYCKAYJIBbIKThIH
GaceIHarsl 1i-iv GeTTepinzeri KagamMaapAsl OpbIHAAHbBI3.
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Tazanay

Eckeprne. Tomenae kepceTiireHHeH 6acKa KaHaai aa 0ip KocnajapMeH
HeMece dlicTepMeH Ta3ajay eHiM/i 3aKbIMAaybl MYMKiH.

1. Empenyi kabeniH xkoHe/HeMece ChIMbI 0aKbU1ay KYPBUIFbICHIHAH
Q)KBIPATHIHBI3.

2. Ta3a my0OepekTi HemMece JoKe KACTHIKIIAHBI KEJIeCi THICTI Ta3anay
epiTiHALIepiHiH OipeyiMeH bUIFaIIaHbI3 )KOHE OapIIbIK AllbIK
OerTep/i CypTiHi3.

Taszanay/ae3vHdekuuanay areHTTepi

Wsonponaton M | carpe Diem™/MC Tp, ™
Bacillol® AF M | super Sani-Cloth o}
Bacillol® 25 ] | SANI-CLOTH® PLUS 6akTepuumati 6ip peT | [
Meliseptol® ] | SANI-CLOTH® HB 6akTepuumari 6ip pet ™M
Accel TB RTU M | Hexanios G+R

- ®
Oxivir™ Tb pesuekunanay | V] | Harpuit runoxnopui, arapTbiLu
Kypars
Oxivir® Tb cynrinepi | Cypdanuoc LiutpoH

EckepTnenep: |Z[ = GekiTinreH Tasanay/gesvHdekumanay kyparnsl.

= Ta3zanay/nesvHekumsnay areHTiHij nnactMacca Matepuansa
3akblM kenTipeTiHi 6enrini xxeHe MyMkiHAiK 6onca konaaHbinMaybl TUIC.

Tasanay/aesnHdekuusinay apekeTiHeH KeitiH 6apnblk kanablkTapab!
Tasa CyMeH binFangaxFaH Tasa WwybepekTi nanaanaHeIn 6eTTi cypTy
apKbInbl KETiPiHi3.

® xoHe TM/MC aTayAblH CalikeC eHAIPYLLiHIH cayaa Genrici ekeHiH
Gingipeai.

3. Tas3a mwryOepexTi HeMece A9Ke XKACTBIKIIAHbI CTEPUIIZICHICH HEMece
Ta3aJlaHFaH CYMEH bUIFaJIIaHbI3 KOHE OapIIbIK aliblk OeTTepai
CYPTIHI3.

4. bapublK amslK OeTTep/i Ta3a, Kyprak IyOepeKIieH HeMece JoKe
JKacTBIKIIAaMEH KYpPFaTbIHbI3.

Crtepungey

Ananrepzi 3TUIEHOKCU d1ici apKplibl 10 crepuiiey HUKIIHEH OTKi3yre
Gonapl.
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MpensuaeHa ynotpeba

EnexrpoaHuoT agantep 3a nosekekparHa ynorpe6da nHa Philips e npensuien 3a
ynoTpeda ofl CTpaHa Ha, /U O] HaJ30p Ha, TMLEHIUPAH JeKap HiId APYro
nnIe 3a MeIUIUHCKa Hera. OBOj afanTep 0BO3MOXKYBa IIOBP3yBamke HA
riaBHuTe BooBu co EKI enexrponute.

KomnatnounHoct

Enexrpoauuor agantep 989803166031 pabotu co cexoj cTraHmap/eH BOA 3a
MOHMTOPHHT KOj UMa OaHaHa npukiy4dok oj 3-4 mm (0,12 - 0,16 nxun).

Enexrpoauuor agantep 989803193821 pabotu co cexoj craHmapeH BOA 3a
MOHHUTOPHHT KOj C€ HCIopadyBa co jxeHcku 0e36eanocex DIN (42802)
MPUKITYYOK.

ApanTepuTte MOXe 11a Ce IIOCTABAT Ha CICKTPOAH CO PA3IHYCH BU HA
npuiBpCTYBame. (3aberewxa: He mpeba oa ce Kopucmam eiekmpoou co
Jujamempu Ha epam nomanu 00 3,6 mm (0,141 unuu) unu noconemu 00 3,8 mm.)

OT1cTpaHyBawe

Bennai ¢priere ro cexoj amanrtep Ha KOj HMa BH3YCIHH 3HALU Ha
omITeTyBame WM Jaerpaganuja. Cienere ru 0100peHUTE METOAH 3a
OTCTpaHyBabe Ha MEIULMHCKH OTIIaT KO TH HAJIOXKyBa BalllaTa YCTAHOBA 32
rpuska Ha MAalUCHTH WK JIOKATHUTE PETYIATHBH.

I'Ipe.qyn peayBama
He ro xopucrere aganrepor co MRI onpema.

+ Cexkoraul IpoBepyBajTe ro aaantepoT npexa ynorpeda. Hemojre na ro
KOPHUCTHUTE JOKOJIKY ITPU BU3y€IHATa MIPOBEPKA OTKPHETE OLITETYBAE,
KOHTaMUHAIMja WIN aKo aJalTepoT UMa 3HALU 3a KOpPO3Hja Ha MEeTalHaTa
MpY>KHHA WK JAerpaipame Ha IIIaCTUHYHOTO KYKHIITE.

* Ilpu oTkauyBame Ha BOXOT OJ aJanTepoT, nHoBiedeTe ro banana/DIN
MpUKIy4oKoT. HemojTe fa ro Bieyere kabenoT Mk BOAOT.

* HewmojTe na ro noromysare ajantepoT Bo KakBa Omiia TeyHOCT. Bo
CIPOTHBHO MOJKE JIa IO OMITETHTE aaNTepoT U Jia IPEeIU3BUKATe KOPO3Hja.

* AZanTepoT He ce CTePUIIN3HpPA CO aBTOKJIAB, paJujaluja Uik METOIU CO
napea. [lornennere ru nenosure 3a Yucmerve u cmepunuzayuja Bo 0Boj
JIOKYyMEHT.

Cumbonu n geduHULn
Ha ctpanuna i ce HaBeaeHH AeDUHUIIH 32 CHMOOJIHNTE HA MAKYBABETO HA
HpOI/I3BOL[OT.

YnarcTBa 3a kopuctere

3a J1a ro NPUKa4YUTe UK OTCTPAHKUTE aaIrTepoOT, CIICIETE ' YEKOPHUTE Ha
cTpaHuIuTe ii-iV Ha MOYETOKOT O OBA YIATCTBO.

15 MaxedoHcku m



Ynucremwe

3abenenika: YHCTEHETO CO COeTUHEHUja WM METOAU Pa3TUYHM O]l OHUE
HaBeICHH MOJ0JIy MO2Ke /1a I0 OLITEeTH MPOH3BO/IOT.

1. Hcxydere To KaGeNoT oJ] MAIMEHTOT U/WJIM TJIaBHATA KHIA O

YPEeRoT 32 MOHUTOPHUHT.

2. HaroneTe yncTa TKACHUHA WJIM ra3a Co €ACH O CJICIHUTE COOABETHH
pacTBOpH 3a YHCTECHE U U30PHIIETE TH CUTE N3JI0KEHU ITOBPIINHH.

CpepcTBa 3a Yuc I f ji
V3onponakon M | carpe Diem™MC T, 1|
Bacillol® AF Super Sani-Cloth M
Bacilol® 25 |z[ SANI-CLOTH® PLUS Mapamymba 3a eAHoKpaTHa M
ynoTpeba co repMuLmMaHO AejCTBO
s onto® SANI-CLOTH® HB Mapamuntba 3a eHokpaTHa
Meliseptof v ynoTpeBa Co repMULMAHO AEjCTBO v
Accel TBRTU M | Hexanios G+R
CpencTBo 3a YucTere 1 <
neanrcperymja Oxivir® Th [ | Harpuym xunoxnopua, Genuno
Oxivir® Tb mapamuuisa M | surfanios Citro

3aGeneLwka: V] = 0no6peHo cpeacTBo 3a uncTere/aesnHdekLmja.
= yTBPAEHO € [leka CPEACTBOTO 3a YNCTEHe/Ae3nHdekunja

npeaunsBrKyBa OLITETYyBake Ha NNacTM4HW MaTepujany u Tpeba aa ce

n36erHyBa, AOKOIIKY € MOXHO.
Mo uncTereTo/Ae3NHdEKUMjaTa, OTCTPAHETE M1 CUTE OCTaTOLIM CO

GpI/ILLIeH:e Ha noBpLIMHaTa Co NOMOLL Ha YMCTa TKaeHWHa HaToneHa BO

4yncTa Boaa.

® un TM/MC O3HavyBaaTt AeKka MMETO € 3allTUTEH 3HaK Ha COOABETHUOT

npousBoAuTen.

3. Haromere yncTa TKaCHHUHA WJIU ra3a co CTEpUJIHA UK ACCTUIIMPAaHaA
BOJa U IIOBTOPHO 1/136p141.ueTe TU CUTE MU3JI0KCHU NMMOBPUINHHA.

4. Hcymere ru cuTe U3J105KE€HH TOBPIIMHY CO YUCTA CyBa TKACHUHA

WA rasa.

Ctepunusaumja

Anantepot MoKe Jia ce MoAIoKK Ha 10 HUKITYyCH Ha CTepUIIM3alija co
METOJOT CO CTHIICH OKCHI.
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Finalidade de uso

O Adaptador reutilizavel para eletrodos da Philips destina-se ao uso sob a
supervisdo de um médico licenciado ou outro profissional de satide. Este
adaptador fornece conexdo entre fios-eletrodos e eletrodos de ECG.

Compatibilidade

O Adaptador para eletrodos 989803166031 aceita qualquer fio-eletrodo de
monitorizagdo padronizado que tenha um plugue de seguranca tipo banana
de 3-4 mm.

O Adaptador para eletrodos 989803193821 aceita qualquer fio-eletrodo de

monitoragdo padronizado fornecido com plugue fémea de seguranca
DIN (42802).

Os adaptadores podem ser presos a eletrodos planos ou tipo garra.
(Obs: Nao devem ser usados eletrodos com didmetro de pescoco menor
que 3,6 mm ou maior que 3,8 mm.)

Descarte

Descarte imediatamente todos os adaptadores que apresentem sinais
externos de danos ou deterioragdo. Siga os métodos de descarte de lixo
médico especificados pela institui¢do de cuidados médicos ou pelas
regulamentacdes locais.

Avisos
+ Nao use o adaptador com equipamentos de ressondncia magnética.
+ Examine sempre o adaptador antes de usa-lo. No o utilize se a inspegdo

visual mostrar danos, contaminago ou se o adaptador mostrar sinais de
corrosdo da mola de metal ou deterioragéio da caixa plastica.

* Quando for desconectar um fio-eletrodo do adaptador, puxe sempre pelo
plugue tipo banana. Nunca puxe pelo cabo ou pelo fio-eletrodo.

* Nunca mergulhe nem deixe o adaptador de molho em liquidos, caso
contrario, o adaptador pode ser danificado e inclusive oxidar.

* Nao esterilize o adaptador usando métodos de autoclave, radiagdo ou a
vapor. Consulte as se¢des Limpeza e esteriliza¢do neste documento.

Simbolos e definigbes
A pagina i fornece defini¢des sobre os simbolos usados na embalagem do
produto.
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Diretrizes de uso
Para prender ou remover o adaptador, siga os passos nas paginas ii-iv no
inicio deste manual.

Limpeza

Obs.: A limpeza usando substincias ou métodos diferentes dos
indicados pode danificar o produto.

1. Desconecte o cabo do paciente e/ou fio de eletrodo do
equipamento de monitorizagao.

2. Umedega um pano ou gaze em uma das solugdes de limpeza
adequadas, indicadas a seguir, e passe pelas superficies expostas.

Produtos de limpeza e desinfecgao
Isopropanol M | carpe Diem™MC 1 ™
Bacilol® AF M | Super Sani-Cloth ™
Bacillol® 25 [ | Toalhinhas germicidas descartaveis Sani-Cloth® M
Meliseptol® M | Toahinhas germicidas descartaveis Sani-Cloth®HB | B
Accel TBRTU M | Hexanios G+R
Limpador-desinfetante Oxivir® Tb M | Hipoclorito de sédio, alvejante
Toalhinhas Oxivir® Tb M | surfanios Citro

Obs.: M= produto de limpeza/desinfetante aprovado.

= o produto de limpeza/desinfetante causa danos em matéria plastica e
deveria ser evitado, se possivel.

Depois de limpar e desinfetar, certifique-se de que todos os residuos foram
removidos passando um pano limpo umedecido com agua limpa na superficie.

® e TM/MC indicam que o nome é uma marca comercial registrada do fabricante
respectivo.

3. Umedec¢a um pano limpo ou gaze com 4gua esterilizada ou
destilada e passe novamente em todas as superficies expostas.

4. Seque as superficies expostas com pano limpo e seco ou gaze.
Esterilizagao

O adaptador pode ser submetido a até 10 ciclos de esterilizagdo usando o
método de 6xido de etileno.
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Ha3Ha4yeHue

MHoropas3oBblii agantep s anekTponoB Philips npennaszxauen s
WCIOJIb30BaHHS AUIIOMHUPOBAHHBIM BPa4OM WIIH JPYTHM MEIHIIUHCKAM
paboTHHKOM JIKOO 10/ UX KOHTposieM. JlaHHbIH afantep obecrieunBaeT
COEIMHEHHUE DTIEKTPOIHBIX IPOBOAOB ¢ AnnekTpogamu JKI'.

CoBMecCTUMOCTb

Ananrep [uis 3nektponos 989803166031 coBmecTuM co Bcemn
CTaHAAPTHBIMH DJIEKTPOAHBIMHU KaOCISIMU JUIsi MOHUTOPHUHTA, OCHAILICHHBIMH
HITeKepaMHy THIA «0aHaH» TUaMeTpoM 3—4 MM.

Ananrep nis 3nextponos 989803193821 coBMecTHM co BceMH
CTaHAAPTHBIMH 3JIEKTPOAHBIMH KaOeJIIMH 11 MOHUTOPHHTA C 3aIIUTHBIMH
THE3JI0BBIMH pazbemamu ctanaapra DIN (42802).

ApanTepsl IPUMEHAMBI KaK K 3JIEKTPOAAM C 3aIleKOM, TaK U K
IIACTHHYATBIM 2JIeKTpoaaM. (IIpumeyanue: 3anpewjaemcs ucnoib308ams
2NEKMPoObl ¢ duamempom wietiku meree 3,6 mm unu 6oiaee 3,8 mm.)

YTunusaumus

HpI/I HaJIMUUHU Ha a;[anTepe BUJHUMBIX l'IpI/I3HaKOB HOBpe)KILeHl/Iﬂ HNJIKX U3HOCa
HEMEIJICHHO BBIBEIUTE TOT aJianTep u3 dKciuryaTanuu. ClieyiTe mpaBuiam
10 yTI/IJ'II/I3aIII/II/I MCIUIMHCKUX OTXO0O0B, l'IpI/IHSITLIM B BallleM MCIUITUHCKOM
y‘{pe)KHCHI/II/I UiIn npeunncaHHmM MECTHBIMHA HOpMaTI/IBHI)IMI/I TpGGOBaHI/IHMI/I.

MpenocTrepexeHusn

* He ucnons3yiite anantep copmecTHo ¢ obopynoBanueM MPT.

* AnanTep HEOOXOAUMO OCMATPHBATh MEPE KaXIbIM HCIOIb30BAHHEM.

He ucnone3yiite u3nenue B ciaydae 0OHApYKEHUs TIOBPEKIACHUH HITH
3arps3HEHUM NpU BU3yaJIbHOM OCMOTpE, IIPH HAJIMYUU IPU3HAKOB KOPPO3UH
MeTaJUTNYECKOH NPy KUHBI UJIM U3HOCA MIaCTMAcCOBOTO KOPITyca.

* Ilpu orcoeauHeHUN EKTPOAHOIO MPOBOJA OT aJaNTepa CieiyeT TAHYTh 3a
mrTekep tuma «oanam»/paszsem cranaapra DIN. He Tsauute 3a kabens win
JNMEKTPOAHBII TPOBOLL.

* 3anperuaercst HOrpyxarb aJanTep B )KUIKOCTb. ITO MOXKET HIPUBECTU K
TIOBPEKACHHIO a/laNTepa, B YaCTHOCTH, K KOPPO3HH.

*» 3amperaeTcs NoOABEpPraTh ajantep CTEPUIN3aLUT U3TyuYeHUEM, TTapoOM WU
B aBToKJIaBe. CM. pasgensl Yucmxa u Cmepunusayusi HACTOSILETO
JIOKyMEHTa.

CumBonbl u onpegeneHus
OHpeZICJ'IeHI/IH CHMBOJIOB Ha YIIAKOBKE U3/ICIUs CM. Ha CTP. 1.
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YkazaHua no npuMeHeHuro
J11st HO/ICOe IMHEHUSI/OTCOSIMHEHHS ajanTepa BBIITOTTHUTE JCHCTBHA,
yKa3aHHBIC B HauaJle JaHHOTO PYKOBOACTBA Ha CTp. 1i-1V.

Yuncrka

HpuMe-lalme. Yucrka ¢ HCNOJb30BAHUEM BEleCTB MJIH METO/10B,
OTJIMYHBIX OT YKA3aHHBIX HUKE, MOXKET NPUBECTH K MOBPEKIACHUIO
usaeius.

1. Otcoenuuute Kabenp MaMeHTa 1/ WK 3JIEKTPOAHBIN Kabeb OT
YCTpOHCTBA MOHUTOPHHTA.

2. CMouHTe YUCTYIO TKAHEBYIO MM MapJIeBYIO CaI(ETKy OJHUM U3
MOIOIINX CPEJICTB, IEPEUUCIEHHBIX HIKE, U IPOTPHUTE BCE
3arpsi3HCHHBIC TOBEPXHOCTH.

Yuer I ' yiolue cpeacTsa

Waonponakon M | Carpe Diem™MC 1 ™
Bacillol® AF M | super Sani-Cloth ™

’ OpnHopasosble GakTepuLmaHble candeTkin

®

Bacilol® 25 M| canvcLorepLus v

) OpHopa3osble GakTepuLmaHble candeTkn

®

Melisepto! M | sanvcLoTre s M
Accel TB RTU M | Hexanios G+R
”e?”?*g"’”””py"’”*ee CPEACTBO |ZI vnoxnoput HaTpust (0TBenvBaTenb)
Oxivir® Tb
Candetiut Oxivir® Tb [ | Surfanios Citro

Mpumesanms. V] = onoBpeHHoe cpeacTso Ans umcTkw/aeanHpekLmm.

= cpeacTeo Ansa L4II/|CTKI’I/[ZL63VIH(*)eKLlI/II/I MOXeT NPUBECTU K
noBpeXxaeHUto NNacTMaccoBbIX vactein n3nenuna, cnegyet no
BO3MOXHOCTU U3beraTb ero UCMomnb30BaHMs.

Mocne YncTku/Ae3nHbeKLMM NPOTPUTE NOBEPXHOCTb YUCTON TKAHEBOW
candeTkon, CMOYEHHOI B YUCTON BOAE, YTOObI yaanuTb BCe OCTaTku
YACTALMX/AE3NHDULIMPYIOLLNX CPEACTB.
® 1 TM/MC yKa3blBaloT Ha TO, Y4TO ;AHHOE HauMeHOBaHWe SBNsieTCs
TOBapHbIM 3HAaKOM COOTBETCTBYHOLLIErO MPOVN3BOAUTENSI.
3. Cwmouute YUCTYIO TKAHCBYIO UJIK MapJIEBYHO can(.’peTKy
CTEpUIbHON MU TUCTUIUIMPOBAHHON BOIOM U IPOTPUTE BCE
IMOBEPXHOCTH €IIEC pas.

4. TIpoTpuTte BCe MOBEPXHOCTU YUCTON CYXOH TKAaHEBOW MU
MapiieBoi candeTkoil.

Ctepunusauus
AnanTep MOXeT OBITh IPOCTEPUIIN30BAH STHICHOKCcHaAoM 10 pas.
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Predvidena namena
Visekratni adapter za elektrode Philips mogu koristiti licencirani lekari,

zdravstveni radnici ili lica pod njihovim nadzorom. Adapter povezuje
kablove i EKG elektrode.

Kompatibilnost
Adapter za elektrode 989803166031 prihvata sve standardne kablove za
nadzor sa ,,banana“ utikaéem od 3—4 mm (0,12—-0,16 inca).

Adapter za elektrode 989803193821 prihvata sve standardne kablove za
nadzor koje se isporucuju sa zenskim sigurnosnim utikacem DIN (42802).

Adapteri mogu da se fiksiraju na elektrode za kacenje i na elektrode sa
ploc¢icom. (Napomena: ne bi trebalo koristiti elektrode ciji je precnik
manji od 3,6 mm (0,141 inca) ili veci od 3,8 mm.)

Odlaganje

Svaki adapter koji pokazuje vizuelne znake oStecenja ili dotrajalosti
odmah bacite. Pridrzavajte se metoda za odlaganje medicinskog otpada
navedenih u ustanovi za brigu o pacijentima ili u skladu sa lokalnim
propisima.

Upozorenja

* Nemojte koristiti adapter sa MRI opremom.

* Proverite adapter svaki put pre koriSéenja. Ne koristite ga ako nakon
pregleda primetite da je doslo do oStecenja, kontaminacije ili ako je
metalna opruga adaptera korodirala ili je plasti¢no kuciste dotrajalo.

* Obavezno izvucite ,,banana‘/DIN utika¢ kada prekidate vezu kabla i
adaptera. Nemojte vuci kabl ili elektrodu.

» Nikada ne potapajte adapter u te¢nost. U suprotnom ¢e doci do oSteéenja
adaptera, ukljucujuci koroziju.

* Nemojte sterilisati adapter u autoklavu, radijacijom ili pomocu pare.
Pogledajte odeljke Ciscenje i sterilizacija u ovom dokumentu.

Simboli i znaéenja
Stranica i prikazuje znacenja simbola koji se koriste na pakovanju proizvoda.
Smernice za upotrebu

Pratite korake na stranicama ii-iv na pocetku priru¢nika prilikom
prikljucivanja ili uklanjanja adaptera.
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Ciséenje

Napomena: CiS¢enje bilo kakvim jedinjenjima ili metodama osim
onih koje su dole naznaceni moZe oStetiti proizvod.

1. Odspojite kabl za pacijenta i/ili glavne Zice sa uredaja za
nadgledanje.

2. Navlazite Cistu krpu ili gazu jednim od odgovarajucih rastvora
i obriSite sve izloZene povrsine.

Qradeh PR —T

za ¢iScenj ij
Izopropanol M | carpe Diem™MC T M
Bacillol® AF M | super Sani-Cloth ™
IG) SANI-CLOTH® PLUS jednokratne maramice protiv
Bacillol® 25 O | SANEC! ]
: ® SANI-CLOTH® HB jednokratne maramice protiv
Meliseptol %} mikroba %}
Accel TB RTU M | Hexanios G+R
gjjlfg‘;ga Giscenje  dezinfekciiu | [ | Natrjum-hipohiort, zbeljivac
Maramice Oxivir® Tb [ | Surfanios Citro

Napomene: V] = dozvoljeno sredstvo za iséenje/dezinfekciju.
= sredstva za ¢i$¢enje/dezinfekciju oSteéuju plastiéne materijale, pa ih
treba izbegavati ako je moguce.
Postarajte se da nakon ¢i$¢enja/dezinfekcije ¢istom krpom naviazenom
Cistom vodom obri$ete povrsinu kako biste odstranili ostatke svih ¢estica.
Simboli ® i TM/MC oznacavaju da je nazivzastitni Zig odgovarajuceg
proizvodaca.

3. Navlazite Cistu krpu ili gazu sterilnom ili destilovanom vodom
i ponovo obrisite sve izloZene povrsine.

4. Osusite sve izlozene povrsine ¢istom, suvom krpom ili gazom.
Sterilizacija

Adapter moze da izdrzi do 10 sterilizacijskih ciklusa etilen oksidskim
metodom.
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BMKOPMCTaHHH 3a NPpU3Ha4eHHAM

Enexrponorpumad 6aratopa3oBoro BUKopucTaHHs kommasii Philips
MIPU3HAYCHUH [UIsl BUKOPUCTAHHS KBaTi(hiIKOBAaHHUM JIiKapeM abo iHIIUM
MEINYHUM TPaIiBHUKOM a00 mij oro HarmsimoM. et Tpumay 3abesneuye
3’€JIHAHHS MK BUBIJHUMH IIPOBOJIAMH Ta eJIeKTpoKapaiorpadiuHuMu
€JIEKTPOIaMHL.

CymicHicTb
Enexrpogorpumay 989803166031 cymicHuii i3 Oyab-KUM CTaHAAPTHUM
KOHTPOJIIOIOYUM BUBOJIOM, SIKUil Ma€ BHIIKY THITY «OaHaH» 3—4 MM.

Enextpogorpumau 989803193821 cymicHuii i3 Oyab-SKUM CTaHAAPTHUM
KOHTPOJIIOIOYMM BHUBOJIOM, SIKHI BUKOPHUCTOBYETHCS PAa30M i3 3ar001XKHOI0
LITETCENbHO po3eTkoro cranmapty DIN (42802).

Tpumadi MOXHa 3aKPIIUTIOBATH SIK Ha €JIEKTPO/ax i3 3aTUCKayeM, Tak i Ha
CJIEKTPOJIaX i3 KOHTAaKTHUM s3UUKOM. (IIpumimka. He suxopucmosysamu
enekmpoou 3 diamempamu wiuiiku menue 3,6 mm abo Ginvwe 3,8 Mm.)

YTunisauia npuctpotro

HeraitHo yTuii3yiiTe TpuMad, SIKIIO B HHOI'O HAassBHI BUJIMMI O3HAKH
HONIKOKEHHS a00 3HOIIyBaHH:. JloTpUMYyHTECh 3aTBEPIKEHUX METO/IIB
yTui3anii MEIMYHUX BIIXOAIB, IPUHHATHX y BalIOMY JIIKyBaJIbHOMY 3aKiai,
a00 MiCLIEBUX MPaBUIL.

MonepeaxeHHA
* He BuxopucToByiite TpuMay 3 obnagHanHsIM aast MPT.

* 3aBxau omisaaiiTe TpuMay nepe BUkopuctanHsM. He BUkopucToByiite,
SIKIIO TIPH 30BHIIIIHBOMY OTVISIZII BUSIBIICHO MOIIKOKCHHS, 3a0pyaHeHHs a00
SIKIIIO TPUMA4 Ma€ 03HAKU KOPO3il MeTaNeBOi NPy UHH YK 3HOIIYBAHHS
JIACTHKOBOTO KOPITYCY.

* Bin’ennyloun BUBif Bil TpUMaua, TATHYTH MOXKHA TiJIbKU 32 BUJIKY THUITY
«banan» abo Buaky DIN. He Tsaruits 3a kabens abo BHBII.

» Hi B sixomy pas3i He 3aHyproiiTe TpuMay y pinuny. Lle Moxe mpusBecTs 10
TMOIIKO/DKSHHS TPUMaya i BUKJIMKATH KOPO3ii0.

* He crepunisyiite Tpumau B aBTOKJIaBi 200 3a JOMOMOTOF0 BUIIPOMIHIOBAHHS
un napu. JIuB. po3ain « Yuwennss ma cmepunizayis» y 1bOMY JOKYMEHTI.

CumBonu Ta ix po3wudpoBka
Ha cropiHui i HajaHo po3MU(POBKY CUMBOIIB, Ki BAKOPUCTOBYIOThCS Ha
YIaKOBIIl IPOJYKTY.

IHCTPYKLUii 3 BUKOpUCTaHHA
Jnist Toro mo6 min’exHaTH abo 3HATH TpUMay, BUKOHAHTe 1ii, 300paxkeHi Ha
CTOpiHKax ii-iV Ha MoYaTKy LbOro MOCiOHHUKA.
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YuweHHn

[pumitka. YnieHHs 3a 10MOMOro0 cyminieii adbo MeToiB, siki He
BKa3aHi HUK4Ye, MOsKe MIPU3BECTH /10 MOMIKOX:KEHHS MPOAYKTY.

1. Bin’ennaiite kabenb nauieHTa Ta/abo JPOTSIHUM BUBIA Bl

KOHTPOJIFOIOYOTO IPHCTPOFO.

2. 3MOUiTh YHCTY TKaHHHY a00 MapiieBy CEPBETKY OHUM i3 HACTYITHUX
HiIXOJAMMX MUIOYHX PO3YHMHIB Ta IPOTPITh yCi 30BHIIIHI HOBEPXHI.

YucravilgesiHdil i p

I3onponaxon M | carpe Diem™MC T, 1|
Bacillol® AF M | Super Sani-Cloth ™

’ OpnHopa3osi bakTepuLaHi cepeeTki

®

Bacilol”™ 25 M | sanrcLomHe pLus v

X OpHopa3osi 6akTepuLmaHi cepseTki

®

Melsepto M| sanicLoTHe He v
Accel TBRTU M | Hexanios G+R
}:leyg%nxysanwmm oHmtLyeay ™ TiNOXNopuT HaTpilo, XMOpHe BanHo
Oxivir® Tb
Cepaeriut Oxivir® Tb [ | Surfanios Citron

Mpumitku. V] = cxBanerui ounLyBad/aesiHdikyloumin 3aci6.

= yucTaya/aesiHgikyloua peyoBrMHa MOXe BUKIUKATK MOLUKOKEHHS
NNacTUKOBOro MaTtepiany, i N0 MOXIIMBOCTI i CNif, yHUKaTU.

Micns unwenHs/aesiHdekuii 060B’A3K0BO BUAAMITE 3anNULLKN PEYOBUHM,
NpoTepLUM NOBEPXHIO YNCTOK TKAHMHOI, 3MOYEHOIO B YUCTIli BOAI.

CumBonu ® i TM/MC 03HayatoTb, L0 Ha3Ba € TOBAapPHUM 3HAKOM BifMOBIAHOTO

BUPOGHWMKA.

3. 3MOuiTh YHCTY TKAaHUHY a00 MapIlieBy CEPBETKY CTEPHUIBHOO ab0

JMCTUIILOBAHOIO BOJIOIO Ta 1€ Pa3 MPOTPITh yCi 30BHIIIHI HOBEPXHI.

4. Hacyxo BUTpITb yCi 30BHILIHI I0OBEPXHI YUCTOIO CYXOI0 TKAHHHOIO
a00 MapJIeBOIO CEPBETKOIO.

Crtepwunisauin

Tpumau mozxe npoiTu 10 LUKIIIB cTepuUIIi3aLii 3a 10NOMOI0I0 OKHUCY €THIIEHY.
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www.philips.com/healthcare/eIFU

3a xapTueHo Komue Ha Te3u Mucmpykyuu 3a ynompeba Ha ObIrapCKy CBAJICTE U IPUHTUPANTE CICKTPOHHHUTE
HMHCTPYKIHUH 32 ynoTpeba Wik ce CBbpxKeTe ¢ ThproBekust opuc Ha Philips, 3a na monyuure 6e3maTHo konue
110 [OLIATa B PAMKHUTE Ha 7 JHH.

Abyste ziskali kopii tohoto Nédvodu k obsluze v esting, stahnéte si a vytisknéte elektronicky eIFU nebo se
obrat’te na piislusnou pobocku spole¢nosti Philips a pozadejte o zaslani kopie zdarma do 7 dn.

For at fa en papirudgave af denne Brugerhdndbog pa dansk skal du downloade eIFU'en og udskrive den eller
ringe til din Philips-leverander for at anmode om, at fa et gratis eksemplar tilsendt inden for 7 dage.

Wenn Sie von dieser Gebrauchsanweisung eine Papierversion auf Deutsch bendtigen, laden Sie bitte die
elektronische Gebrauchsanweisung herunter und drucken Sie sie aus, oder wenden Sie sich an die Philips
Geschiftsstelle, die Thnen innerhalb von 7 Tagen ein kostenloses Exemplar zukommen lésst.

TIpoxelpévon vo amoKTHOETE £V TVIMUEVO AVTIYPUPo avtdV TV Odnyicv ypions ota EAAnvikd, katefdote
KOl EKTUTTAOTE TIG 0dMYieg xpnong oe niextpovikn popet (eIFU) 1} tiepwvnote 610 ypageio tov
minoiotepov aviipoodnov g Philips yia va {ntioete va cog otakel Tovdpopkadg Eva avtitumo evidg

7 nuepdv, xwpic Tpdcbetn oucovopukn emPapovon.

Selle kasutusjuhendi paberkoopia saamiseks eesti keeleslaadige e-kasutusjuhend (eIFU) alla ja printige vilja
voi votke tihendust Philipsi miitigiosakonnaga, et saada 7 pdeva jooksul posti teel tasuta eksemplar.

Saat paperikopion téstd kdyttéoppaasta suomeksi lataamalla ja tulostamalla sahkoisen kiyttooppaan tai soittamalla
Philipsin myyntitoimistoon ja pyytdmalld ldhettaiméidn maksuttoman kopion postitse 7 paivén kuluessa.

Ha a Haszndlati iitmutaté magyar nyelvii valtozatara van sziiksége, toltse le és nyomtassa ki az eIFU
(clektronikus hasznalati itmutato) dokumentumot, vagy hivja fel a Philips forgalmazot, és igényeljen egy
ingyenes példanyt, amelyet 7 napon beliil postazunk Onnek.

Per la copia cartacea delle presenti Istruzioni d'uso in italiano, scaricare e stampare il documento in formato
elettronico o contattare l'ufficio vendite Philips di zona per richiedere una copia gratuita, che verra spedita entro
7 giorni.

Jeigu pageidaujate turéti popierini Sios naudojimo zmtrukcyos egzemplioriy lietuviy k., atsisiyskite elektroning
jos versija ir atsispausdinkite arba kreipkites { ,,Philips* pardavimo biura ir nemokamas egzempliorius bus jums
i§siystas per 7 dienas.

Lai sanemtu lietoSanas instrukcijas dokumenta kopiju latviesu valoda, lejupieladgjiet un izdrukajiet
elektronisko lietoSanas instrukciju vai sazinieties ar Philips tirdzniecibas biroju, lai pieprasitu bezmaksas
kopijas nositiSanu uz jusu pasta adresi 7 dienu laika.

Om cen gratis papieren exemplaar van deze gebruiksaanwijzing in het Nederlands te ontvangen, downloadt en
drukt u de eIFU af of belt u uw Philips-verkoopkantoor en vraagt u of u binnen 7 dagen een gratis exemplaar
mag ontvangen.

For 4 fa en papirkopi av denne brukerhdandboken péa norsk mé du laste ned og skrive ut den elektroniske
brukerhandboken eller ringe Philips-salgskontoret ditt for a be om at en gratis kopi sendes til deg innen sju dager.

Aby uzyska¢ papierowa wersje niniejszej Instrukcji obstugi w jezyku polskim, nalezy pobra¢ i wydrukowac¢
instrukcje w wersji eleklromcmej, lub skontaktowac sig telefonicznie z whasciwym biurem sprzedazy firmy
Philips w celu zaméwienia nieodptatnego egzemplarza, ktory zostanie przestany poczta w ciagu 7 dni.

Pentru a obtine un exemplar fizic al acestor Instructiuni de utilizare in limba romana, descarcati si imprimati
eIFU sau apelati biroul de vanzari Philips pentru a solicita expedierea prin posta a unui exemplar gratuit in
termen de 7 zile.

Ak cheete ziskat’ papierovia kopiu tohto Navodu na pouzitie v slovencine, prevezmite a vytlacte si ndvod na
pouzitie v elektronickej podobe alebo kontaktujte miestne oddelenie predaja spolo¢nosti Philips a vyziadajte si
bezplatné zaslanie kopie do 7 dni.

Za tiskano izdajo teh navodil za uporabo v slovenséini prenesite in natisnite elektronska navodila za uporabo
(eIFU) ali pri lokalnem prodajnem zastopstvu druzbe Philips po telefonu naroite brezpla¢no kopijo, ki jo boste
po posti prejeli v 7 dneh.

Om du vill ha en papperskopia av den hér bruksanvisningen pa svenska kan du hamta och skriva ut den
elektroniska bruksanvisningen. Du kan ocksé kontakta ditt Philips-forséljningskontor och bestélla ett
kostnadsfritt exemplar som skickas till dig inom sju dagar.

Bu Kullanim Kilavuzu'nun Tiirkge basilt kopyasml almak igin eIFU belgesini indirip yazdirin veya Philips satis
ofisinizi arayarak belgenin basili kopyasini 7 giin iginde posta yoluyla ticretsiz olarak gondermesini isteyin.



To locate your local Philips sales office, go to
www.healthcare.philips.com or call a Philips regional office listed below.

United States:

Philips Healthcare

North America Corporation
3000 Minuteman Road
Andover, MA 01810-1099
+1 800 225-0230 toll free

Canada:

Philips Healthcare Canada
281 Hillmount Road
Markham, ON

L6C 283

(800) 291-6743

Latin America Headquarters:
Philips Healthcare Brazil

Rua Verbo Divino 1400 -7° Andar
Chacara Santo Antonio
04719-002 Sao Paulo, SP

Brazil

Tel: +55 11 2125-0744

Fax: +55 11 2125-0761

US Status: Distributed by
Philips Medical Systems

l

Philips Medical Systems
3000 Minuteman Road
Andover, MA 01810-1099
USA

Europe, Middle East and Africa:
Philips Medizin Systeme

Boblingen GmbH

Hewlett-Packard Str. 2

71034 Boblingen, Germany

Tel: (+49) 7031 463 2254

Fax: (+49) 7031 463 1552
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Philips Electronics Singapore Private
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Philips Healthcare

620A Lorong 1 Toa Payoh
Singapore 319762

Tel: 1800-PHILIPS

Fax: +65 6255 4853
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